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ВІДДІЛУ З ПИТАНЬ НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ, 
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Робота відділу з питань надзвичайних ситуацій, цивільного захисту та мобілізаційної роботи 

відповідно до Кодексу Цивільного захисту була постійно спрямована на формування безпечного 

життєвого середовища, побудову ефективної системи цивільного захисту, розробкою заходів 

пов’язаних із захистом населення, територій, навколишнього природного середовища та майна від 

надзвичайних ситуацій, реагуванням на них та створення належних умов життєзабезпечення. 

Під час зимового періоду відділ брав активну участь у 

організації та координації дій служб селищної ради щодо 

ліквідації наслідків негоди, розчищення доріг, тротуарів, 

місць масового перебування людей. 

Згідно плану роботи Слобожанської місцевої 

комісії з питань техногенно-екологічної безпеки і 

надзвичайних ситуацій на 2018 рік проведено 7 засідань 

комісії. Прийнято участь у засіданнях комісії ДОДА щодо 

ліквідації наслідків стихійного лиха та взаємодії з іншими 

організаціями, установами, підприємствами та 2-ох 

засіданнях регіонально комісії ТЕБ та НС. Також 

представниками відділу прийнято участь в 3-ох зборах 

фахівців цивільного захисту. 

Розроблено документацію на тендери: 

1) Дільниці благоустрою в смт. Слобожанське з зазначенням видів робіт, місць проведення 

робіт, об’ємів робіт, графічними матеріалами та проектом договору. 

2) Контейнери та урни для відходів і сміття з зазначенням видів контейнерів, кількості, 

технічної характеристики, документів та проектом договору; 

3) Закупка сміттєвозу за програмою USAID DOBRE. 

Розроблено та затверджено низку нормативно правових документів з питань цивільного 

захисту щодо запровадження заходів пов’язаних із евакуацією та захистом населення від загроз 

природного та техногенного характеру. 

Відповідно до «Програми захисту населення і територій від надзвичайних ситуацій 

техногенного та природного характеру Слобожанської селищної територіальної громади на 2017-2021 

роки» закуплено засоби індивідуального захисту органів дихання для відповідального складу 

Виконавчого комітету з заходів евакуації населення. 

Ведеться робота з організації функціонального навчання складу Виконавчого комітету у сфері 

цивільного захисту на курсах Навчально-методичного центру цивільного захисту та безпеки 

життєдіяльності Дніпропетровської області.  

Виконувались роботи з обстеження помешкань, які постраждали внаслідок виникнення пожежі. 

За результатами обстеження складено акти та зроблені підтверджуючі фотоматеріали для 

обґрунтування надання матеріальної допомоги власникам помешкань. 

Ведеться робота з покращення протипожежного стану на території смт. Слобожанське. 

Проведено обстеження всіх 14 наявних гідрантів на території селища, з яких виявлено справних 2, що 

складає від загальної суми всього 14%. Після звернення у Дніпровський РС ГУ ДСНС України в 

Дніпропетровській області відбулось обстеження джерел протипожежного водопостачання за участю 

представників 60 ДПРЧ ГУ ДСНС та КП «Дніпроводоканал», за підсумками обстеження складено Акт 

виявлених несправностей. Після обговорення відділом з КП «Дніпроводоканал» наявної проблеми 

розглядається можливість виділення з місцевого бюджету субвенції на проведення ремонту або заміни 

гідрантів, що перебувають на балансі КП «Дніпроводоканал» відповідно до програми «Захисту 

населення і територій від надзвичайних ситуацій техногенно та природного характеру на 2017-2021 

роки» в ІІ півріччі 2018 року. 

З метою своєчасного інформування населення про погіршення погодних умов, виникнення 

пожеж,  інших НС природного та техногенного характеру проводиться моніторинг офіційного сайту 

ДСНС, Українського гідрометеорологічного центру та інших інформаційних ресурсів. Інформація 

розповсюджується через офіційний сайт селищної ради, сторінки у соціальній мережі Facebook та у 

місцях перебування людей. 

 

 

 



Впровадження практики сортування сміття 

Відділом активно ведеться робота з покращення умов життєзабезпечення та захисту 

навколишнього середовища. У 2017 році в рамках співпраці з програмою USAID DOBRE було 

розроблено «План удосконалення поводження з відходами», а його реалізація розпочата з січня 2018 

року. З метою врахування думки населення громади у НВК №1 відбулася презентація документу, де 

кожен бажаючий мав змогу задати питання або запропонувати внести зміни. Варто відмітити, що на 

зазначеному заході більшу частину аудиторії складала молодь. 

 
 

Відповідно до плану на території громади планується впровадження практики сортування 

сміття та стимулювання приватного сектору до заключення договорів з вивозу сміття за рахунок 

передачі (під відповідальність) індивідуальних контейнерів об’ємом 240 л.  

Впровадження практики сортування сміття обумовлено не тільки чиним законодавством, 

покращенням екологічного стану, а й економічними факторами. Досвід європейських країн показує, 

що сміття при правильному зборі може приносити чи малі гроші. Тому під час розроблення «Плану 

удосконалення поводження з відходами» з програмою DOBRE встановлено домовленість, що за 

рахунок місцевого бюджету буде придбано контейнери для сортування сміття та індивідуальні 

контейнери, натомість DOBRE за власний кошт придбає сміттєвоз для обслуговування мешканців 

громади.  

Перші плоди реалізації плану можна вже спостерігати на вулицях громади, в травні на території 

смт. Слобожанське з’явились 24 контейнери для збору ПЕТ тари та скла, які виготовленні на 

замовлення відповідно до розробленого відділом макету. 

 
 Крім того для більш ефективного впровадження практики сортування сміття відділ 

різнопланово працює з дітьми та молоддю громади. Окремо хотілось би відмітити шкільне екологічне 

товариство НВК №1 та Микиту Сердюка, які ведуть активну роботу з населенням: проводить 

опитування серед населення, роз’яснювальну роботу серед дітей молодших класів та створюють 



відеоролики про необхідність сортування сміття. Також Микита захистив свою роботу за темою 

сортування сміття у Малій Академії Наук та отримав відзнаку. 

В усі освітні заклади встановлені мобільні контейнери для збору вторсировини за чотирма 

видами: ПЕТ тара, скло, макулатура, жесть, що дозволить ще з малих років привчати дітей до 

сортування. 

 
В цілях «пропаганди» практики сортування відділом створюється наочна агітація: брошури 

листівки, Постери, тощо. Періодично публікуються новини та статі за темою сортування. З метою 

підтримання двостороннього зв’язку між владою та населенням у соціальній мережі Facebook створено 

сторінку «Слобожанське сортує», у освітніх закладах для дітей були проведені «зелені уроки» з 

сортування та планується ще декілька навчальних заходів. 

У смт. Слобожанське та с. Степове завдяки вже пройденому тендеру найближчим часом 

з’являться нові контейнери, в тому числі закуплені контейнери для всіх освітніх закладів громади, 

ОСББ, ЖБК. 

 

Безпритульні тварини 

Ведеться робота в напрямку поводження з безпритульними тваринами. Ця проблема актуальна 

вже на протязі багатьох років та викликає все більшу стурбованість населення громади. Тому відділ 

сумісно з представниками ініціативної групи смт. Слобожанське по захисту тварин розробили низку 

заходів з гуманного скорочення чисельності безпритульних тварин на території громади. Зазначені 

заходи включені в «Програму захисту тварин від жорстокого поводження, створення комфортних умов 

співіснування людей і тварин в Слобожанській ОТГ на 2018-2020 роки». 

Згідно програми планується вивіз безпритульних тварин (особливо собак) в притулок 

громадської організації «Притулок допомого коням «Пегас», який знаходиться в с. Малозахаріно 

Запоріжської області (близько 75 км від смт. Слобожанське) для утримання та подальшого 

улаштування (за можливістю) тварин до сімей. Натомість за кошти місцевого бюджету щомісячно буде 

закуплено та передано їжу на утримання цих тварин. 

Наразі з притулком заключений договір про співробітництво. 

Виконання вищевказаних заходів планується на ІІ півріччя 2018 року після затвердження 

програми на сесії селищної ради. 

 

Діяльність та функціонування КЗ «Місцева пожежна команда» 

Після проходження спеціального навчання персонального складу КЗ «Місцева пожежна 

команда Слобожанської селищної ради» в грудні 2017 року на базі Навчального пункту ДСНС України 

у Дніпропетровській області вже з січня 2018 року пожежна команда розпочала повноцінне виконання 

своїх обов’язків. 

Протягом зимового періоду працівники МПК були активно задіяні у ліквідації наслідків 

погіршення погодних умов, а саме: 

• Розчищення від снігу пішохідних тротуарів, місць масового перебування людей 

площею приблизно 7040 м2, з них смт. Слобожанське – 6300 м2, с. Степове – 740 м2; 

• З метою попередження виникнення нещасних випадків та травматизму проведенні 

заходи з ліквідації бурульок у місцях перебування, скупчення людей; 



• Проведенні роботи з розчищення зливової каналізації для забезпечення відтоку талого 

снігу. 

• З снігових заметів витягнуто 30 автомобілів; 

• В с. Степове від переохолодження врятовано людину, яка втратила свідомість посеред 

вулиці; 

• Врятовано безпритульну тварину (собаку); 

 
 

Під час пожежо-небезпечного періоду здійснено 22 виїзди з яких 13 для ліквідації пожеж, 

наведених у діаграмі нижче. 

 
  

Площа гасіння пожеж наведена у наступній таблиці: 

Насалений пункт 

Площа погашених територій, м2 

Всього 
Житлові об’єкти Виробничі об’єкти 

Екосистеми та 

стихійні 

сміттєзвалища 

смт. Слобожанське 94 - 20 000 20 094 

с. Степове 10 53 25 100 25 163 

Всього: 104 53 45 100 45 257 

 

 

Статистика ліквідації пожеж протягом пожежо-небезпечного 
періоду у 2018 році (І півріччя)

Екосистема Житлові обєкти Виробничі обєкти Стихійні сміттезвалища



Крім того здійснено робочі виїзди з метою іншої діяльності передбаченої Положенням Місцевої 

пожежної команди: 

▪ Прийнята участь у проведенні заходів з відновлення електропостачання 

багатоповерхових будинків за адресами вул. Будівельників, 26 та вул. Будівельників, 

28; 

▪ Врятовано безпритульну тварину (кота), яка потрапила до вентиляції 

багатоповерхового будинку за адресою вул. Теплична, 32; 

▪ Участь в заходах з озеленення смт. Слобожанське та с. Степове (посадка саджанців, 

полив дерев, тощо); 

▪ Проведено роботи з ліквідації аварійного дерева в с. Степове, яке набуло пошкоджень 

внаслідок шквального вітру; 

▪ За допомогою спец. техніки з кювету траси Т 0405 (Дніпро-Хутірське) відбуксовано 

авто Mercedes-Benz Sprinter; 

▪ З метою дотримання належних умов життєзабезпечення в с. Степове ведуться роботи 

з покосу карантинної рослинності; 

▪ Завдяки наявним електрогенераторам працівники пожежної команди були залучені до 

демонтажу пристроїв примусового зниження швидкості («лежачі полецейскі») на ж/р 

Молодіжний; 

▪ Перевірка наявності та технічного стану гідрантів на території смт. Слобожанське; 

 

Також з метою проведення інформаційно-роз’яснювальної роботи та підвищення обізнаності 

молоді, дітей дошкільного віку щодо безпеки життєдіяльності та пожежної безпеки членами місцевої 

пожежної команди, за участю відділу у освітніх закладах громади проводились відкриття заняття, 

навчальні тривоги, відпрацювання організованої евакуації, прийнято учать у проведенні «Тижня 

безпеки», тощо. На базі «Центру безпеки» для дітей проводяться екскурсії по пожежній частині для 

ознайомлення з робочим побутом та дозвіллям вогнеборців. 

 

 

 



На базі КЗ «Місцева пожежна команда» проводяться робочі зустрічі, навчальні візити, 

семінари, відвідування поважних делегацій громад з із Дніпропетровської, Донецької, Сумської, 

Полтавської, Київської, Кіровоградської, Миколаївської, Херсонської областей. Вперше серед всіх 

громад України до «Центру Безпеки» завітав посол США Марі Йованович. 

Також «Центр Безпеки» відвідав німецький журналіст Пауль Флюкігер з видання «Akzente. Das 

Magazin der GIZ» з метою створення статті про успішний розвиток громад в умовах реформ 

децентралізації. 

За результатами будівництва «Центру Безпеки» та функціонування КЗ «Місцева пожежна 

команда» до Міністерство регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального 

господарства України направлена заявка для участі в конкурсі «Кращі практики місцевого 

самоврядування у 2018 році».  

 


